



VISITAN EL DIARIO DE HOY. Alumnas del Liceo "Salarrú" de esta capital visitaron este periódico para conocer la organización y funcionamiento de un rotativo moderno. Dijeron que EL DIARIO DE HOY es "uno de los de más alto y sólido prestigio de América Latina". Las acompañan la directora del Liceo, doña Aida Lima de Criollo y el profesor de Castellano, Carlos Mario Cortez. (Foto de Alvarez).

**En Santa Ana**

**El Dengue es Agudo pero no Mortal Afirma Médico**

SANTA ANA. "El dengue es una enfermedad viral transmitida por mosquitos, y aunque es aguda, no puede ser calificada como fatal", declara a EL DIARIO DE HOY el doctor Carlos Ernesto Monzón Aragón. Señala el médico santaneco, que la enfermedad se caracteriza por un comienzo rápido con fiebre alta, dolor de cabeza muy severo, dolor de espalda y dolores de las articulaciones. A veces hay manifestaciones cutáneas iniciales con manchas denominadas "motas", irregulares y localizadas, seguidas por una erupción secundaria de la piel que ocurre más tarde.

generalmente entre el 3º o 4º días, apareciendo primero en el tronco, más tarde extendiéndose a los brazos, piernas y cara. Agrega el doctor Monzón, que el virus del dengue es transmitido por mosquitos, generalmente AEDES AEGYPTI, el de la fiebre amarilla. Ese insecto, así como los otros transmisores conocidos, es un mosquito semidoméstico y se reproduce casi exclusivamente en envases artificiales dentro y alrededor de donde vive el ser humano, es una especie pequeña y oscura que puede reconocerse por

—Favor pase a la Pág. 30.

**Policía Explica Accidente de Dos Radio-Patrullas**

El coronel Antonio López, Director General de la Policía, envía una nota en la cual explica cómo se registró un accidente en el que intervinieron dos radiopatrullas. Dice así: "San Salvador, 23 de agosto de 1978. Señor ingeniero don ENRIQUE ALTAMIRANO MADRIZ, Director de "EL DIARIO DE HOY", PRESENTE. Después de presentar a Ud., nuestro más atento saludo, la Dirección de la Policía Nacional desea hacer algunas aclaraciones relacionadas con la noticia que EL DIARIO DE HOY de su estimable dirección,

publicó en la página 31, fecha 19 de agosto corriente, bajo el título de "PATRULLAS ARROLLAN PERSONAS QUE RODEABAN UN CADAVER".

"El redactor de la noticia aludida no se cinea a la realidad de los hechos, como se demuestra a continuación:

"1o. El accidente entre los vehículos de patrullaje no ocurrió el sábado 12, como afirma la información, sino el viernes 11 del mes aludido, 2o. Las patrullas circulaban de Oriente Poniente, o

—Favor pase a la Pág. 30.

**2 Muertos en Balacera en un Taller de San Miguel**

SAN MIGUEL. Dos muertos y un lesionado de gravedad es el saldo de una balacera que ocurrió el martes como a las seis de la tarde en el "Taller García", en la Ruta Militar 284, a inmediaciones de la gasolinera El Triángulo.

que presenta nueve lesiones. En la investigación de los Cuerpos de Seguridad, se sabe que un sujeto llegó a bordo de un vehículo al taller García para que le hicieran una soldadura al automóvil y momentos después llegaron cinco más en otro auto y se produjo la balacera, pero no se sabe por qué.

El adáver de García fue encontrado con varias perforaciones de bala 45 en una pieza del taller, mientras que el de la joven Rodríguez quedó tendido en la carretera, frente al comedor "El Mínimo".

El Dr. Fidel Aristides Alvarez,

—Favor pase a la Pág. 19.

**Paralizado el Transporte Terrestre a Nicaragua**

El transporte terrestre de San Salvador a Managua y San José, Costa Rica, fue paralizado ayer a raíz de la situación imperante en Nicaragua, donde una célula del grupo terrorista autodenominado Frente Sandinista de Liberación Nacional, FSLN, se tomó el Palacio Nacional donde se alojan las oficinas del Congreso de la República y varios ministerios.

Personas que tenían reservaciones en los buses que hacen reco ido hacia el Sur de Centro América, fueron notificadas que

las fronterizas de Nicaragua están cerradas y en consecuencia no hay paso.

Esta medida, se indicó, afectó al transporte de mercaderías en furgones que utilizando el paso por el transbordador del Golfo de Fonseca circulan hacia Nicaragua y Costa Rica. En las oficinas del "ferry" se informó que no había problemas, pero en realidad, algunos viajeros dijeron que sí, porque los sitios de entrada hacia Nicaragua han sido militarizados.

Empresas de transportes en

furgones esperaban ayer tarde informes de sus vehículos que están en el Sur para determinar la situación real dentro del territorio de Nicaragua.

**NO HAY VIAJES EN AVION**

Mientras tanto, se sabe de

—Favor pase a la Pág. 51.

**188 Jóvenes Reciben Préstamos para Seguir Estudiando**

Ciento ochenta y ocho estudiantes han recibido préstamos de la Federación de Cajas de Crédito, para continuar sus estudios, se informó ayer.

Se indicó que con instrucciones del Gobierno se ha establecido una línea para costear los estudios de

—Favor pase a la Pág. 30.

**Epidemia de Tipo Viral Ataca Occidente del País**

"Una epidemia de tipo viral ha atacado últimamente a varias ciudades occidentales tales como Santa Ana, Chalchuapa, Atiquizaya, Ahuachapán y otras, con peligro de que se generalice en todo el país", dice el Dr. José Félix Magaña de Paz, Director de la Unidad de Salud "Tomás Pineda" de Santa Ana.

Explica el Dr. Magaña de Paz que esta epidemia de tipo viral es parecida a la rubéola, enfermedad infecciosa y epidérmica, pero que no se puede catalogar como tal debido a que presenta algunas características distintas a la

rubéola.

Las características del "proceso viral" que se extiende por el occidente y ha atacado a un gran número de personas al mismo tiempo, son, indica el Dr. Magaña de Paz, las siguientes: temperatura alta, malestar general, dolores musculoesqueléticos, erupciones en la piel. Al brotar las erupciones, inmediatamente desaparece la fiebre. Otra característica de este "proceso viral" es que está atacando principalmente a la población

—Favor pase a la Pág. 9.

**Abordan Problema de Vivienda en el Seminario de Ahorro**

El Seminario Sectorial de Ahorro y Préstamo, fue inaugurado en el Camino Real ayer, organizado por la Financiera Nacional de la Vivienda, en colaboración con la Unión Interamericana de Ahorro y Préstamo para la Vivienda.

El seminario, que se lleva a cabo del 23 al 26 de agosto, se realiza bajo el tema "Ahorro y Préstamo y la Vivienda de bajo costo", desde los puntos de vista técnico, financiero e institucional.

Objeto de mucha preocupación y análisis por parte de la Unión Interamericana de Ahorro y Préstamo que agrupa los sistemas de ahorro y préstamo de América Latina y E.E. UU., ha sido la atención al problema del alo-

jamiento del mayor número posible de familias de bajos y medianos ingresos.

En este seminario, las instituciones organizadoras se proponen profundizar en el enfoque sobre las posibilidades y limitaciones técnicas de la construcción de viviendas de bajo costo, en lo referente a seis temas mejorados de construcción y el empleo de nuevos materiales y diseños.

También se considerarán las alternativas en el uso de los recursos destinados al financiamiento de los proyectos; con el seminario "se espera q' sellegue a

—Favor pase a la Pág. 51.



INAUGURAN SEMINARIO.— Con la presencia de altos funcionarios de la Unión Interamericana de Ahorro y Préstamo, Ministerio de Economía, Obras Públicas y Financiera Nacional de la Vivienda, fue inaugurado ayer el XXXVI Seminario Sectorial de Ahorro y Préstamo en el Camino Real. De izquierda a derecha: Francis J. Conway de ROCAP-AID; Ricardo García Rodríguez, Secretario General de la Unión Interamericana de Ahorro y Préstamo; Arq. Pío Salomón Rosales, Sub-Secretario de O.O. P.P.; Lic. Benjamín Cañas, Presidente de la Financiera Nacional de la Vivienda; Lic. Roberto Ortiz Avalos, Ministro de Economía; Ing. León Rivas Durán, Ministro de OO. PP.; Iari M.R. de Andrade, Gerente de Finanzas del Banco Interamericano de Ahorro y Préstamo.